

Μεγάλη η συμμετοχή κολυμβητών για την ανάσωση του Σταυρού στην Πάφο, παρά το κρύο και τη βροχή

Στο λιμανάκι Πάφου, υπό συνεχή βροχή, έγινε η τελετή καθαγιασμού των υδάτων και η κατάδυση του Τιμίου Σταυρού, κατόπιν επιθυμίας του Αρχιεπισκόπου Κύπρου Χρυσόστομου και στην παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας Νίκου Αναστασιάδη, ενώ αρκετοί ήταν οι κολυμβητές που αφήγησαν τη φουρτουνιασμένη θάλασσα και βούτηξαν για τον σταυρό.

Η θεία λειτουργία των Θεοφανείων τελέστηκε στην εκκλησία των Αγίων Αναργύρων, προϊσταμένου του Αρχιεπισκόπου Χρυσόστομου παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας. Κατά την άφιξη του Προέδρου της Δημοκρατίας, τιμητικό άγημα της Εθνικής Φρουράς, απέδιδε τιμές. Ωστόσο, η ακολουθία της κατάδυσης του Τιμίου Σταυρού τελέστηκε από τον Προκαθήμενο της Εκκλησίας της Κύπρου στο λιμανάκι της Κάτω Πάφου, παρά τις αντίξοες καιρικές συνθήκες μετά από προτροπή του ίδιου.

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος Β' ανέφερε πως παρά το γεγονός ότι είχε εκδοθεί ανακοίνωση του Δήμου Πάφου, σύμφωνα με την οποία λόγω των προβλεπόμενων για την ημέρα των Θεοφανείων, ακραίων



καιρικών φαινομένων, η καθιερωμένη τελετή καθαγιασμού των υδάτων, η οποία θα πραγματοποιείτο στο Λιμανάκι της Πάφου, θα τελείτο στον Ιερό Ναό Αγίων Αναργύρων, εντούτοις – όπως ανέφερε – επειδή η κατάδυση εδώ και 40 έτη γίνεται στο Λιμανάκι της Κάτω Πάφου, επιθυμία του ήταν να γίνει και φέτος.

Μετά την ολοκλήρωση της θείας λειτουργίας οχηματίστηκε η καθιερωμένη πομπή, η οποία κατέληξε στην αποβάθρα, στο Λιμανάκι Κάτω Πάφου, όπου τελέστηκε ο καθαγιασμός των Υδάτων. Την πομπή συνόδευσαν οι φιλαρμονικές της Εθνικής Φρουράς και της Αστυνομίας Κύπρου.

Ακολούθησε μετά και την επιθυμία του Αρχιεπισκόπου η κατάδυση του

Τιμίου Σταυρού στη φουρτουνιασμένη θάλασσα της Κάτω Πάφου υπό συνεχή βροχή.

Εξωριστή νότια στους επίσημους εορτασμούς στην Πάφο αποτέλεσε η πολυάριθμη συμμετοχή κολυμβητών, που βούτηξαν στα κρύα και φουρτουνιασμένα νερά στο λιμανάκι της Κάτω Πάφου για την ανάσωση του Τιμίου Σταυρού.

Στους επίσημους εορτασμούς των Θεοφανείων στην Πάφο παρέστησαν μεταξύ άλλων ο Αρχηγός της Αστυνομίας Κύπρου Κύπρος Μιχαηλίδης, ο πρώην Πρόεδρος της Βουλής Γιαννάκης Ομήρου, ο Δήμαρχος Πάφου Φαίδωνας Φαίδωνος, οι πολιτικές, εκκλησιαστικές και στρατιωτικές αρχές της Πάφου καθώς και πλήθος κόσμου.

Κατέρρευσε ο κύριος δρόμος Γιόλου – Πόλης

Στην επαρχία Πάφου, στον κύριο δρόμο Γιόλου – Πόλης Χρυσοχοούς, παρατηρήθηκε καθίζηση του οδοστρώματος περίπου δέκα μέτρα προς την κατεύθυνση της Πόλης Χρυσοχοούς.

Όπως ενημερώνει η Αστυνομία το σημείο έχει σηματοδοτηθεί κατάλληλα και ενημερώθηκαν σχετικά τα Δημόσια Έργα. Η κυκλοφορία των οχημάτων διεξάγεται κανονικά από τη δεξιά λωρίδα του δρόμου.

Η κατέρρευση του δρόμου παρά τη Γιόλου στο συγκεκριμένο σημείο ήταν δεδομένη και προβλέψιμη από όλους, εκτός από τη Διεύθυνση του Τμήματος Δημοσίων Έργων στη Λευκωσία οι οποίοι περί άλλων τυρβάζουν, δήλωσε ο Βουλευτής του ΔΗΚΟ, Χαράλαμπος Πιπτοκοπίτης, μετά από επίσκεψη που πραγματοποίησε στο σημείο κατάρρευσης.

Ο βουλευτής Πάφου έκανε λόγο για αδιαφορία των αρμοδίων στη Λευκωσία για το τι συμβαίνει στην Πάφο, τονίζοντας ότι για την πρωτεύουσα η περιφέρεια και ειδικότερα η Πάφος είναι έξω από τα πλάνα τους.

«Είναι με ενδιαφέρον που θα ακούσουμε τί θα λεχθεί από τους αρμοδίους στην Επιτροπή Μεταφορών Επικοινωνιών και Έργων της Βουλής στις επόμενες μέρες για αυτό το θέμα», τόνισε ο κ. Πιπτοκοπίτης, «καθώς και πώς και πότε θα αποκαταστήσουν την πρόσβαση προς το διαμέρισμα Πόλεως Χρυσοχοούς».



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138